
Mokyklos plačiojo įsivertinimo rezultatai MOKINIAI (2022-2023 m. m.)

13; 5%

24; 9%

131; 47%

109; 39%

Aš pasitikiu savimi. (3,2)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

31; 11%

61; 23%

117; 43%

63; 23%

Pamokoje aš nebijau suklysti. 
(2,8)

Visiškai nesutinku

Ko gero,
nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

8; 3% 12; 4%

111; 40%146; 53%

Mokydamasis aš siekiu 
pažangos. (3,4)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

8; 3% 12; 4%

111; 40%146; 53%

Mokydamasis aš siekiu 
pažangos. (3,4)

Visiškai nesutinku

Ko gero,
nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

31; 11%

77; 29%

127; 47%

35; 13%

Aš su mokytojais aptariu savo 
mokymosi rezultatus. (2,6)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

45; 17%

92; 34%
99; 37%

34; 12%

Aš su mokytojais planuoju, kaip 
mokysiuosi toliau. (2,5)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

1 iš 5



Mokyklos plačiojo įsivertinimo rezultatai MOKINIAI (2022-2023 m. m.)

9; 3%

42; 16%

149; 54%

75; 27%

Kiekvienoje pamokoje man yra 
aišku, ką aš turiu išmokti.

(3,1)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

9; 3%

33; 12%

109; 39%

126; 46%

Mokytojai kiekvieną pamoką 
paaiškina mums, ko ir kaip 

mokysimės. (3,3)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

16; 6%

56; 20%

114; 42%

88; 32%

Mokykloje vyksta įvairios 
netradicinės pamokos: 

integruotos, projektinės ir kt. 
(3)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

19; 7%

44; 16%

130; 48%

77; 29%

Mokytojai organizuoja pamokas 
taip, kad aš išmokčiau 

geriausiai, kaip galiu. (3)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

12; 5%

30; 11%

106; 39%

122; 45%

Aš žinau, į ką galiu kreiptis 
pagalbos, kai kyla sunkumų 

mokykloje. (3,3)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

31; 11%

72; 27%

121; 45%

45; 17%

Kartu su mokytoju aš planuoju 
savo mokymąsi (tikslus, 

žingsnius jiems pasiekti). (2,7)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

2 iš 5



Mokyklos plačiojo įsivertinimo rezultatai MOKINIAI (2022-2023 m. m.)

34; 13%

49; 18%

108; 40%

79; 29%

Su klasės vadovu aptariame 
mokymosi pažangą. (2,9)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

15; 5%

32; 12%

147; 53%

82; 30%

Aš turiu galimybę ištaisyti savo 
klaidas, kad pagerinčiau savo 
mokymosi rezultatus. (3,1)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

64; 24%

80; 30%

88; 33%

35; 13%

Per pamokas aš turiu galimybę 
pasirinkti įvairaus sudėtingumo 

užduotis. (2,4)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

13; 5%

43; 16%

111; 40%

108; 39%

Per pamokas mes mokomės 
įvairiai: visi kartu, grupelėse, po 

vieną. (3,1)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

16; 6%

24; 9%

112; 42%

115; 43%

Mes su   mokytojais susitariame 
dėl taisyklių, kurios galios jų 

pamokose.
(3,2)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

9; 3%

26; 9%

133; 48%

113; 40%

Mokytojai visuomet paaiškina, 
ką turime išmokti. (3,2)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

3 iš 5



Mokyklos plačiojo įsivertinimo rezultatai MOKINIAI (2022-2023 m. m.)

5; 2%

34; 12%

129; 46%

111; 40%

Mokytojai visuomet paaiškina, 
kaip atlikti užduotis. (3,2)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

10; 4% 12; 4%

94; 34%
157; 58%

Mokytojai mane vertina 
pažymiais. (3,5)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

10; 4%

30; 11%

106; 39%

123; 46%

Mokytojai mane vertina 
kaupiamaisiais įvertinimais. 

(3,3)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

20; 
8%

56; 21%

115; 43%

75; 28%

Mokytojai mane vertina 
komentarais raštu ar žodžiu. 

(2,9)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

13; 5%

40; 15%

134; 50%

82; 30%

Mokytojai pamokoje pateikia 
aiškius kriterijus, pagal kuriuos 
bus vertinamas mano darbas. 

(3,1)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

17; 6%

36; 13%

141; 52%

80; 29%

Mokytojai mane moko 
įsivertinti ką, kiek ir kaip gerai 

išmokau. (3)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

4 iš 5



Mokyklos plačiojo įsivertinimo rezultatai MOKINIAI (2022-2023 m. m.)

69; 25%

63; 23%88; 32%

55; 20%

Aš mokausi ne   tik klasėje, bet ir 
kitose mokyklos erdvėse (pvz., 
mokyklos bibliotekoje,   lauke, 

gamtoje).
(2,5)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

46; 17%

44; 16%

106; 39%

76; 28%

Pamokų metu mes kartais 
išvykstame mokytis kitur: į 

muziejus, gamtą, kitas įstaigas ir 
pan. (2,8)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

27; 10%

33; 12%

114; 41%

101; 37%

Priimant sprendimus mokykloje 
gerbiama kiekvieno nuomonė. 

(3,1)

Visiškai nesutinku

Ko gero, nesutinku

Ko gero, sutinku

Visiškai sutinku

5 iš 5


